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Ήδη από τὴν, Τετάρτη 25 Ιουλίου 2018, ο Ποδηλατικός Όμιλος της Ιεράς 
Μητροπόλεως Ταμασού και Ορεινής «Άγιος Μνάσων» επιχειρεί σε όλη την 
περιφέρεια της επαρχίας Λευκωσίας να μαζέψει κουβέρτες και ξηρά τροφή.

Τὴν Παρασκευή, 27 Ιουλίου 2018, το βράδυ, με την ευκαιρία της αστρονομικής 
βραδιάς, η οποία θα πραγματοποιηθεί στον προαύλιο χώρο της Μητροπόλεως στο 
Επισκοπειό, όπου με τηλεσκόπια θα παρατηρείται η Σελήνη και το φαινόμενο της 
ολικής έκλειψής της, θα γίνεται συλλογή γάλατος μακράς διαρκείας και ξηράς 
τροφής από τις 6:00- 8:30 μ.μ.

Την Κυριακή, 29 Ιουλίου 2018, στις 45 ενορίες της Μητροπόλεως θα διεξαχθεί 
γενικός έρανος και συλλογή κουβερτών, γάλατος μακράς διαρκείας και ξηράς 
τροφής.

Η παράκληση είναι, όπως μην συλλέγονται απλά τρόφιμα ή ρουχισμός. Τον 
συντονισμό της όλης προσπάθειας, με εντολές του Πανιερωτάτου Μητροπολίτη 
Ταμασού και Ορεινής κ. Ησαΐα, ανέλαβε το Ίδρυμα Κοινωνικής Μέριμνας της 
Μητροπόλεως «ΚΥΚΑΤ» (Κεντρική Υπηρεσία Αλληλεγγύης Ταμασού).

Ο Διευθυντής του ΚΥΚΑΤ Δρ Γεώργιος Κουννούσιης με τους συνεργάτες του έχει 
ήδη συντονιστεί με το Γραφείο Εθελοντισμού της Κυπριακής Δημοκρατίας και έχει 
λάβει όλες τις απαραίτητες πληροφορίες για τη συλλογή και διανομή και των 
χρημάτων και των υλικών σε συγκεκριμένους λογαριασμούς και κέντρα 
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αποστολής, τα οποία ενέκρινε και συντονίζει ο Επίτροπος Εθελοντικών 
Οργανώσεων της Κυπριακής Δημοκρατίας κ. Γιαννάκης Γιαννάκη.

Το ανθρωπιστικό έργο της Μητροπόλεως στηρίζει ενεργά ο ΕΤΕΑ Κύπρου 
(Ανθρωπιστικό Τμήμα Εφέδρων Καταδρομέων). Με ειδικό πρωτόκολλο συνεργασίας 
εδώ και χρόνια, οι έφεδροι καταδρομείς εκπαιδεύουν στελέχη του Κοινωνικού 
Ιδρύματος της Μητροπόλεως για περιπτώσεις αντιμετώπισης ανθρωπιστικών 
κρίσεων, πυρκαγιών και φυσικών καταστροφών συνάμα δε και συλλογής 
ανθρωπιστικής βοήθειας. Ήδη στελέχη του ΕΤΕΑ και ΚΥΚΑΤ Μητροπόλεως 
Ταμασού ασχολούνται από κοινού για την αντιμετώπιση της τραγικής κατάστασης 
που δημιουργήθηκε με τις πυρκαγιές στην Ελλάδα και συντονίζονται με 
αντίστοιχους αρμόδιους φορείς σε Ελλάδα και Κύπρο.

Στο παρεκκλήσιο των Αγίων Ιωακείμ και Άννης της Ιεράς Μητροπόλεως Ταμασού 
και Ορεινής τελέστηκε επιμνημόσυνη δέηση για τα θύματα της πυρκαγιάς και 
δέηση για την ανεύρεση των αγνοουμένων και την αποκατάσταση της υγείας των 
τραυματιών.

Μεγάλη σημασία τώρα, τόνισε ο Πανιερώτατος έχει η φροντίδα για τη στήριξη 
των συγγενών των θυμάτων των κατοίκων της περιοχής αλλά και η λήψη 
προληπτικών μέτρων έτσι ώστε να μην επαναληφθούν τέτοιες τραγωδίες στο 
μέλλον.

Η Ιερά Μητρόπολις Ταμασού και Ορεινής θα συμβάλει με όλα τα μέσα που διαθέτει 
στην απάμβλυνση του πόνου των ανθρώπων και θα συνεισφέρει όσο αυτό είναι 
δυνατό στην αποκατάσταση κάποιων ζημιών.

Ιερά Μητρόπολις Ταμασού και Ορεινής,

26 Ιουλίου 2018
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